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1. [25] Doloci vse mozne trojice@Qmpleksnihﬁétevil Z1, Ty, T3, Ki zadoséajo enakostim
APICKSIE

2 2 2 2 2 2 : S
Lixy + X125 + x7x3 + 123 + X523 + 2ox3 = 06— Jzix003,
2
(120 + 2123 + 2223)° = 4,

2,22
TITHx3 +2 = 11%9 + 2123 + X073,

2. [20] Naj bo red elementa a grupe G enak m, red elementa b grupe H pa n. Dokazi,
da je red elementa (a,b) € G x H enak najmanjSemu skupnemu veékratniku stevil
m in n.
3. [30] Za a,b € R,a # 0, naj bo preslikava £, : R — R definirana s predpisom
L.p(x) = ax + b. Vpeljimo mnozico G = {L,4 | a,b € R, a # 0}.
(a) Dokazi, da je G grupa za operacijo kompozituma preslikav.
(b) Dokazi, da je N = {L1, | b € R} edinka v grupi G in da je grupa G/N

izomorfna grupi R* z operacijo mnoZenja.

4. [25] Naj bo K kolobar vseh zgoraj trikotnih realnih matrik velikosti 2 x 2 in [
mnozica vseh strogo zgoraj trikotnih realnih matrik velikosti 2 x 2.
(a) Dokazi, da je I ideal kolobarja K. 1°
(b) Ali je I ideal kolobarja My(R)? Odgovor utemelji. &
(c) Dokazi, da je K/T 2R x R. Ao

Cas resevanja: 120 minut.



